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                            OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

II NIEDZIELA ZWYKŁA  

17 stycznia 2021 

 
Intencja ewangelizacyjna – braterstwo ludzkie: Módlmy się, aby Pan dał nam łaskę, byśmy żyli w pełnym braterstwie z braćmi 

i siostrami z innych religii, modląc się za siebie wzajemnie, z otwartością na wszystkich. 

Intencja parafialna: Módlmy się o błogosławieństwo Boże i opiekę Matki Bożej dla wszystkich rodzin z naszej parafii. Módlmy 

się o odpowiednią pogodę i błogosławieństwo Boże w pracach nad wymianą poszycia dachowego na naszym kościele. 

 
1. Przeżywamy dzisiaj II Niedzielę Zwykłą. Jest to Niedziela Synodalna. Módlmy się w intencjach 

naszego diecezjalnego Synodu. Jutro rozpoczyna się tydzień modlitw o jedność chrześcijan. Módlmy się, 

aby wszyscy wyznawcy Chrystusa pracowali nad tym, by spełniła się wola Jezusa Chrystusa: „…aby 

wszyscy byli jedno”. Składka z dzisiejszej – III Niedzieli Miesiąca przeznaczona jest na cele inwestycyjne. 

Bóg zapłać za wszystkie ofiary. 

2. W czwartek przeżywać będziemy dzień Babci, a w piątek dzień Dziadka. Wszystkim Babciom  

i Dziadkom składamy najlepsze życzenia opieki Bożej, zdrowia i wszystkich potrzebnych łask na każdy 

dzień. Obejmujemy ich wszystkich pamięcią modlitewną. 

3. Wczoraj (16 stycznia) minęło 301 lat od konsekracji naszego kościoła parafialnego. Konsekracji  

w 1720 roku dokonał bp Tarło. Pamiętajmy w modlitwie o fundatorach, budowniczych i dobroczyńcach 

świątyni, o kapłanach pracujących w naszej parafii, a także o wszystkich, którzy dbali o jej piękno przez 

wieki. Módlmy się, aby każdy członek naszej wspólnoty parafialnej czuł się współodpowiedzialny za 

Boży dom, w którym spotykamy się z Nim i czerpiemy siły do codziennego życia. 

4. Informacje dotyczące prac budowlanych. W trakcie prac na wieży kościoła przy demontażu krzyża  

i kopuły robotnicy odnaleźli metalową tubę zawierającą tzw. kapsułę czasu. Krzyż ze szczytu kopuły  

i bania zostały złożone w Domu Katechetycznym. Komisyjne otwarcie kapsuły czasu dokonało się we 

wtorek, 12 stycznia o 10.00. W kapsule znaleźliśmy trzy dokumenty spisane na papierze: z roku 1933, 

1893 i 1830. W kapsule były także monety - 11 sztuk z lat 1800-1929 oraz dwa medaliony 

okolicznościowe (jeden z 1871 r.). Wszystkie zabytki zostały zabezpieczone. Wykonano także 

dokumentację fotograficzną, którą częściowo można zobaczyć na stronie FB. Dokumenty wymagają 

bardzo specjalistycznych prac konserwatorskich. Prace konserwatorskie umożliwią głębsze zapoznanie się 

z ich treścią, ale pierwszej próby odczytania dokumentów dokonał już Pan Zbigniew Czepelak. 

Dokumenty zostały sporządzone najprawdopodobniej kolejno przez: ks. Kaspra Czekayskiego (1830 r.), 

gdy odbudowano wieżę po pożarze z 1804 r.; ks. Tomasza Koraba Pociłowskiego, (1893 r.), gdy 

rozpoczęto pokrywanie dachu blachą (w podpisie zaznacza 1893 r., notuje ponadto, że pokryto wieżę,  

a dalsze prace przy pokryciu kościoła będą w latach 1894-95); ks. Józefa Puta, (1933 r.). Historia, jak 

widać, dzieje się na naszych oczach. Wyrażamy wdzięczność tym wszystkim, którzy tę historię przez 800  

i 300 lat tworzyli. Dziękujemy wszystkim proboszczom za troskę o duchowe i materialne dziedzictwo 

parafii i kościoła. Dziękujemy parafianom z przeszłości, dzięki którym nasz kościół powstał, rozrastał się, 

trwał i piękniał. Nadszedł czas, abyśmy do tego wielkiego dziedzictwa, jakie zostało wypracowane  

w trakcie 800 lat istnienia parafii i 300 lat istnienia kościoła, dołożyli swoją własną cegiełkę. W trakcie 

prac rozbiórkowych okazało się, że trzeba wymienić prawie 90 % konstrukcji drewnianej wieży. Taka 

duża skala wymiany nie była przewidziana w projekcie. Będziemy musieli przeznaczyć na to nasze własne 

fundusze. Z własnych środków będziemy chcieli wykonać schody na wieży, które umożliwią naszym 

trębaczom tradycyjne granie na chwałę Maryi. 

5. Od jutra rozpoczynamy sprawowanie Mszy św. o Boże błogosławieństwo w rodzinach  

z poszczególnych rejonów kolędowych. Będzie to osobna - dodatkowa intencja. Każdego dnia wieczorem 

zapraszamy do kościoła rodziny z poszczególnych rejonów kolędowych. Wszystkich, którzy nie będą 

mogli przyjść osobiście zapraszamy do duchowej łączności. Przed Mszą św. chwila adoracji  
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i błogosławieństwo lourdzkie rodzin. Jeśli jeszcze jakaś rodzina nie odprawiła nabożeństwa kolędowego, 

to zachęcamy by zrobić to w dniu wyznaczonym dla jej rejonu. Niech to błogosławieństwo chroni wasze 

rodziny, wasze domy i umacnia na drodze życia prawdziwie chrześcijańskiego! Szczegółowy program 

Mszy św. kolędowych zamieszczamy także na stronie internetowej i w gablocie, oraz przy drzwiach 

kościoła. Są jeszcze do zabrania broszurki kolędowe.  

6. W okresie od 1 stycznia do 30 kwietnia dokonujemy rozliczeń podatkowych. Polskie prawo daje nam 

możliwość przekazania 1% podatku na rzecz wybranej organizacji pożytku publicznego. Wielkość 

naszego podatku nie ulegnie zmianie – my jednak mamy możliwość zadecydowania o jego przeznaczeniu. 

Zwracamy się z serdeczną prośbą i apelem do wszystkich, którzy składają zeznania podatkowe  

o przekazania 1% podatku na cele realizowane przez Caritas Diecezji Tarnowskiej (KRS: 0000211791). 

7. W tym tygodniu: 

- we wtorek – wspomnienie św. Józefa Sebastiana Pelczara biskupa; 

- w czwartek - wspomnienie św. Agnieszki dziewicy i męczennicy,  

Wszystkim solenizantom nadchodzącego tygodnia składamy najlepsze życzenia. Do życzeń dołączamy 

modlitwę. 

8. W następną Niedzielę 24 dzień miesiąca stycznia – obchodzić będziemy tradycyjny „Dzień 

Celestyński”. Wszystkich członków Celestyńskiego Bractwa Modlitewnego, rodziny kapłanów i sióstr 

zakonnych oraz wszystkich czcicieli bł. s. Celestyny Faron zapraszamy o 17.00 na spotkanie modlitewne, 

różaniec i Eucharystię. Za przyczyną bł. Celestyny będziemy modlić się w intencjach zapisanych  

w księdze próśb i łask, za kapłanów i siostry zakonne, oraz o nowe powołania zakonne i kapłańskie  

z naszej parafii. Będziemy także dziękować za liczne łaski jakie otrzymujemy za przyczyną bł. Celestyny. 

9. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać także za 

wszystkie ofiary składane w kopertach i na konto parafialne: 

Ofiary na cele inwestycyjne: Łącko nr: 173, 393, 825, 684, 686, 536, 560, 818, 835, 677, 605; 

Maszkowice nr: 50; Czerniec nr: 119; 

Cmentarz: Łącko nr: 818; 

Ogrzewanie: Łącko nr: 825, 583, 299, 818, 925; Maszkowice nr: 224; Szczereż nr: 55, 131. 

Serdeczne Bóg zapłać za ofiary złożone na misje: 1 Róży Matek im. Maksymiliana Marii Kolbego i 12 

Roża Matek im. św. Joanny Beretty-Molla. 

10. Zachęcamy do czytania prasy religijnej. W najnowszym „Gościu Niedzielnym” m.in. o zdrowotnych  

i moralnych aspektach szczepień oraz o tym, jak w czasach zamętu nie stracić wiary. 

11. Pracownia Rehabilitacyjna Gorczańskiego Ośrodka Medycznego w Kamienicy informuje, iż od 

stycznia 2021r. istnieje możliwość korzystania z zabiegów rehabilitacyjnych w ramach umowy z NFZ. 

Zabiegi te są wykonywane bezpłatnie i poza kolejnością oczekiwania na termin. Nie jest także konieczne 

skierowanie od lekarza. Jedynym wymogiem jest posiadanie stopnia niepełnosprawności w stopniu 

umiarkowanym lub lekkim (II i III grupa). Więcej informacji i możliwość zapisania się w budynku 

Ośrodka Zdrowia GOR-MED bądź pod numerami telefonu: 730011753; 530753901; 606302511. 

12. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszli do wieczności śp. Mieczysław Dubański 

z Łącka i śp. Janina Babik z Maszkowic. Polecajmy ich dusze Bożemu miłosierdziu.  

13. Zapowiedzi przedślubne. W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 
Mariusz Władysław ADAMCZYK z Łącka i Marzena Anna TALARCZYK z par. pw. bł. Jerzego Popiełuszki  

z Krakowa (2); 

Łukasz Paweł PIASECKI z par. pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Krakowie i Iwona Katarzyna OPYD  

z Maszkowic (1); 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do kancelarii 

parafialnej. 

14. Intencje pogrzebowe: 
- śp. Andrzej Jarek    17.01-28.02.  ks. Rafał Zborowski (Ukraina) 

- śp. Andrzej Jarek    19.01-05.03.  oo. Franciszkanie (Ukraina) 

- śp. Andrzej Jarek    17.01-15.02.  ks. Bartłomiej Pałys (Warszawa) 

- śp. Aleksandra Szurmiak- Bogucka  17.01-28.02  ks. Andrzej Wus (Ukraina) 

- śp. Anna Liburska    23.01-05.03.  oo. Franciszkanie (Ukraina) 

- śp. Michał Owsianka  17.01-15.02. (Msze św. gregoriańskie)  ks. Michał Ziółko (Włochy) 

- śp. Michał Owsianka    23.01-05.03.  oo. Franciszkanie (Ukraina) 

- śp. Józefa Jarek   23.01-21.02 (Msze św. gregoriańskie)  oo. Franciszkanie (Ukraina) 


